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Представници Демократске странке у српском парламенту указали су данас да
реконструкција Владе Србије треба да буде суштинксе природе, док посланици
Либерално-демократске партије сматрају да ће смањење броја министарстава бити само
формално, а да ће структура владе остати иста.

  

Портпарол и посланик ДС Јелена Триван је казала новинарима, у Дому Народне
скупштине, да најављена реконструкција владе не сме да буде демагошка, већ
суштинска, јер грађани очекују озбиљну уштеду и видљив ефекат у штедљивости, а не
демагошке потезе.

  

На питање новинара колико је до сада грађане коштала гломазна влада, Триванова је
одговорила да питање владе и броја министара није "питање коштања" зато што
реформа владе не подразумева укидање једног кабинета, него укидање целог система
привилегија.

  

"У том смислу реконструкција владе не сме да буде демагогија, где ћемо имати два
министра мање, али 20.000 службеника више", казала је Триванова.

  

Одговарајући на питање зашто од формирања влада није била мања, она је казала да је
влада била производ коалиционог договора и наслеђене велике администрације, али да
су у међувремену спроведене реформе администрације и да је дошло време да се
размишља о даљим потезима у тој рационализацији.

  

"Ту је потребна и анализа рада министарстава и рада служби и разумевања шта је
неопходно у друштву које се мења у земљи, која би следеће године требало да добије
статус кандидата за чланство у ЕУ", рекла је она.

  

Шеф посланичког клуба мањина и посланик СВМ Балинт Пастор је рекао да та странка
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није препрека у реконструкцији владе, пошто у њој нема својих представника, и да о
томе одлуку треба да донесу велике странке.

  

Пастор је указао да смањење броја министарстава не значи аутоматски и смањење
трошкова и зато "треба видети да ли је у питању демагошка прича или стварне тежње за
реконструкцијом".

  

Посланик ЛДП Иван Андрић је оценио да је за смањење државног апарата потребна
јаснија визија, и изразио сумњу у истинску жељу да се влада суштински реконструише.

  

"То је више мотив да се додвори грађанима пред изборе. Ту ће само доћи до смањења
броја министарстава, а недлежности ће бити само другачије распорођене. Структура ће
остати иста и никаквих суштинских промена неће бити", рекао је Андрић.

  

Министар рада и социјалне политике Расим Љајић изразио је данас очекивање да би
Србија почетком следеће године могла да има мању и ефикаснију владу.

  

Љајић је, након конференције за новинаре на којој је представљен конкурс Европске
уније за развој услуга за децу са сметњама у разовју и њихових породица, рекао да има
простора да влада буде мања, ефикаснија и јефитинија и подсетио да је он питање
реконструкције покренуо пре годину дана.

  

Према његовим речима, многе европске земље су половином мандата реконструисале
владу како би допринеле побољшању њеног рада.

  

"Сматрам да ћемо ући у процес реконструкције и на почетку наредне године имати мању
и ефикаснију владу", рекао је Љајић, напоменувши да очекује да ће разговори о тој теми
почети након изборних скупштина Демократске странке и Социјалистичке партије
Србије.
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Министар је додао да би он било којој коалиционој странци уступио место, без икакве
политичке компензације.

  

(Блиц)
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